



ERRATA nº2

O Instituto de Desenvolvimento e Gestão - IDG através da Comissão de Compras e Contratações torna público, a publicação de ERRATA nº1 referente ao TERMO DE REFERÊNCIA FMA-0056 - ASGII-CMP-2021-001-TR FMA-0056-ASG II-CMP-2021-001-TR, a saber:

Do Item 5. DO ENVIO ONLINE DA PROPOSTA (Período de Pandemia - COVID-19)

Onde se lê: 5.1. As propostas deverão ser encaminhadas para o e-mail idg.propostas@idg.org.br, até o dia 22 de junho de 2021 às 18h00min.

Leia se: 5.1 As propostas deverão ser encaminhadas para o e-mail idg.propostas@idg.org.br, até o dia 25 de junho de 2021 às 18h00min.

INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO
CNPJ: 04.93.475/0001-46 www.idg.org.br

COMISSÃO DE COMPRAS

www.idg.org.br